



## سیاست

## چهره روز

# پاسخ رحیمی به نادران

محمدضارحیمی، معاون اول رئیس‌جمهور در پاسخ به اظهارات یکی از نمایندگان مجلس و برخی سایت‌ها اظهار داشت که این گونه شبهه‌افکنی‌ها به خاطر برخورد ستاد مبارزه با مفاسد اقتصادی دولت باویژه‌خواران است.وی با تأکید بر اینکه اینگونه شبهه‌افکنی‌ها ارزش پاسخگویی ندارد، اظهار داشت: من هرگز این شبهات را پاسخ ندادم چون این‌ها می‌خواستند ما را معطل کنند تا کارها انجام‌دهیم.

گفتنی است؛ الیاس نادران پیشتر از عدم دستگیری معاون اول رئیس‌جمهور انتقاد کرده بود. این نماینده تهران در راهروهای مجلس بایبان اینکه افرادی که در بحث مفاسد اقتصادی از رحیمی معاون اول رئیس‌جمهور دفاع می‌کنند، از میزان دخالت وی در شبکه مفاسد اقتصادی که اخیراً اعضای آن دستگیر شده‌اند



اطلاعی ندارند.وی ابراز کرده بود که آقای رحیمی رئیس حلقه فساد در خیابان فاطمی است که نسبت به جمع‌آوری منابع از محل منابع فاسدو توزیع آن تصمیم‌گیری می‌کرده‌است و اکنون تقریباً همه اعضای این شبکه فاسد اقتصادی دستگیر شده‌اند الا معاون اول فعلی رئیس‌جمهور!

این در حالی است که معاون اول رئیس‌جمهوری روز گذشته در بخش نامه‌ای به کلیه دستگاه‌های اجرایی، وزارت خانه‌ها، موسسات و شرکت‌های دولتی و موسسات عمومی غیردولتی، دستورات جدیدی برای برخورد با مفاسد اقتصادی صادر کرد.

### در جریان باشید

### متکی: موضوع مبادله سوخت کماکان روی میز است

و چارچوب منطقی را برای مبادله سوخت مطرح کردیم، و آنان در جریان دیدگاه‌های جمهوری اسلامی ایران هستند. متکی اظهار داشت: کافی است در طرف‌های گروه وین اراده مشاهده شود تا در فاصله کوتاهی این فرمول عملیاتی شود.

متکی همچنین دربارہ برنامه ایران در جہان تأکید کرد و گفت: بحث مبادله سوخت کماکان روی میز است.

به گزارش ایرنا، متکی اضافه کرد: ما تقریباً با تمام طرف‌های گروه وین، به طور مستقیم و غیرمستقیم، گفتگو داشتیم و ابعاد مختلف یک مدالیتهی را دچار تناقض دیگری نکنند.

#### نشست خبری

منوچهر متکی، وزیر امور خارجه در حالی روز گذشته در تهران آغاز شد که وی

در این نشست بر تداوم برنامه ایران در پیگیری موضوع خلع سلاح هسته‌ای در جهان تأکید کرد و گفت: بحث مبادله سوخت کماکان روی میز است.

به گزارش ایرنا، متکی اضافه کرد: ما تقریباً با تمام طرف‌های گروه وین، به طور مستقیم و غیرمستقیم، گفتگو داشتیم و ابعاد مختلف یک مدالیتهی



در این نشست بر تداوم برنامه ایران در پیگیری موضوع خلع سلاح هسته‌ای در جهان تأکید کرد و گفت: بحث مبادله سوخت کماکان روی میز است.

به گزارش ایرنا، متکی اضافه کرد: ما تقریباً با تمام طرف‌های گروه وین، به طور مستقیم و غیرمستقیم، گفتگو داشتیم و ابعاد مختلف یک مدالیتهی

### سردار وحیدی: آمریکا توان مقابله با ایران را ندارد

تحقیقاتی ومطالعاتی رژیم صهیونیستی به شدت مقامات این رژیم را از هرگونه توهم و خیال‌پردازی در زمینه حمله نظامی به ایران بر حذر می‌دارند. وحیدی اظهار داشت: اگر رژیم اشغالگر

صهیونیستی روزی بخواهد دست به چنین دیوانگی بزند پاسخ آن‌ها را قبلاً داده‌ایم و گفته‌ایم که در این صورت ممکن است دیگر انرژی از رژیم صهیونیستی باقی‌نماند.

وحیدی همچنین در پاسخ به سئوالی مبنی بر در خصوص تهدیدات آمریکا باینها در صورت نتیجه نرسیدن مذاکرات هسته‌ای، گفت: آمریکا را عاقل‌تر از آن می‌دانیم که به اقدامات خطرناک دست بزند و آن‌ها توان مقابله با ایران را ندارد.ند.



وزیر دفاع در خصوص موضوع تحویل موشک‌های اس-۳۰۰ توسط روسیه به ایران، گفت: روسیه اعلام کرده است که این سیستم را به‌موقع به ایران تحویل خواهد داد.

به گزارش فارس، سردار وحیدی همچنین در پاسخ به سئوالی مبنی بر تهدیدهای رژیم صهیونیستی برای حمله به ایران، گفت: خود آن‌ها به این سئوال پاسخ داده‌اند و گفته‌اند که این رژیم ضعیف‌تر از آن است که وارد جنگ با ایران شود. وی افزود: هم‌اکنون مراکز

برای فردا...

هر که خیر خوداز خدا خواهد، سرگردان نماند.

امام علی (ع)

## ۵

آمریکا: کروزای معتاداست!



تهدید اخیر رئیس‌جمهور افغانستان مبنی بر پیوستن به گروه طالبان در صورتی که خارجی‌ها به دخالتشان در امور افغانستان ندهند و انتقاد وی از نقش غرب، روابط کابل – واشنگتن را وخیم کرده است. در همین حال پیتر گالبرایت معاون سابق نماینده سازمان ملل متحد در افغانستان در سخنانی عجیب مدعی شد: رئیس‌جمهوری افغانستان فردی احساساتی و معتاد به مواد مخدر است و به همین دلیل فاقد ثبات ذهنی است.

## ۴

جعفری نامزد نخست‌وزیری عراق



بر اساس نتایج نظرخواهی انجام شده از سوی جریان صدر برای تعیین نامزد نخست‌وزیری آینده عراق، ابراهیم الجعفری نخست‌وزیر سابق عراق نامزد این جریان برای تصدی پست نخست‌وزیری این کشور معرفی شد.

## ۳

حمایت اخوان از البرادعی



دبیر کل جنبش اخوان المسلمین در مصاحبه با یک روزنامه مصری گفت که اگر ائتلاف «اتحاد ملی» با اصلاحات البرادعی موافقت کند، جنبش «اخوان المسلمین» برای ملحق شدن به آن آماده است. به گزارش خبرگزاری فرانسه، «اخوان المسلمین» بزرگ‌ترین گروه مخالف دولت فعلی مصر است و البرادعی که مایل به شرکت در انتخابات ریاست‌جمهوری در سال ۲۰۱۱ است، گفته است که پس از تغییرات در قانون اساسی و اصلاحات در نظام انتخاباتی کاندیدا خواهد شد.

## ۲

پایان انقلاب نارنجی در قرقیزستان



شبکه تلویزیونی کی پلاس از کشته شدن ۵ تظاهرکننده در درگیری مسلحانه در نزدیکی کاخ ریاست جمهوری قرقیزستان و تصرف مرکز رادیو و تلویزیونی دولتی این کشور به دست مخالفان خبر داد. دادستانی قرقیزستان در این رابطه سران مخالفان را بازداشت کرد. در همین زمینه، منابع خبری از کشته شدن وزیر کشور قرقیزستان در درگیری‌های روز گذشته خبر دادند. بدین ترتیب دولت باقی‌اف که ۵ سال پیش با انقلاب نارنجی و حمایت آمریکا قدرت را در دست گرفت، در آستانه فروپاشی قرار دارد.

## ۱

نمی‌توان هم مذهبی بود هم سکولار



آیت‌ا... مکارم شیرازی از مراجع عظام تقلید با اشاره به اینکه تحقق جمهوری اسلامی برای ما ممکن است هزینه‌هایی در بر داشته باشد، ادامه داد: ما نباید بگوییم جمهوری اسلامی هستیم یا اینکه الزامات چنین حکومتی را باید به صورت کامل بپذیریم.

وی خاطر نشان کرد: نمی‌توان جمهوری اسلامی و جمهوری دموکراتیک بود و نمی‌توان هم مذهبی و هم سکولار و لایسک بود. دو شمشیر در یک نیام نمی‌گنجد.



**سمینارهای یهوده و شکاری حرام است**
فارس: آیت‌ا... مهدوی کنی، عضو مجلس خبرگان در دیدار مدیران مجتمع آموزشی امام صادق (ع) گفت: سمینارهای یهوده در خصوص سال کار و همت مضاعف که صرافچینه شعاری دارند، حرام هستند.

### تعرض به سفارت ایران در لاهه

**مهر:** سفارت ایران در شهر لاهه هلند مورد تعرض کور تعداد اندکی از مهاجمان قرار گرفت. پلیس هلند اعلام کرد که در این درگیری‌ها ۱۰ نفر از مهاجمان را که از دیوار سفارت بالا رفته و وارد پست شده بودند، دستگیر کرده است.

### آزادی شهروند ایرانی ر بوده شده در افغانستان

**پرس تی‌وی:** پلیس افغانستان باورش به محل نگهداری شهروندرنروبه شده ایرانی در ولایت نیمروز، که از دو سال پیش ر بوده شده بود وی را آزاد کرد. مقامات پلیس بایبان این مطلب که رایندگان برای آزادی این تبعه ایرانی، ۵۰ هزار دلار طلب کرده بودند، گفتند: فرد آزاد شده تحویل مقامات کنسولگری ایران در شهر هرات خواهد شد.

### آخرین اخبار از احکام صادره برای فعالان سیاسی

**ایسنا:** عباس شیری و کیل مدافع مرتضی الویری اعلام کرد: دادگاه تجدیدنظر موکلم را به تحمل یک سال حبس محکوم کرد که حبس یاد شده به مدت چهار سال تعلیق شده است. همچنین محمد شریف و کیل مدافع عبدالرضا تاجیک و بدرالسادات مفیدی با اعلام اینکه کیفرخواست پرونده‌های موکلانش تاکنون صادر نشده است، گفت: مسعود باستانی و احمد زیدآبادی نیز همچنان در زندان رجایی شهر به سر می‌برند. وی خاطر نشان کرد: پرونده عبدا... مومنی نیز در دادگاه تجدیدنظر منظر صدور حکم قطعی است.

### تقدیم طرح استیضاح بهیپانی به مجلس

**مهر:** پس از جمع‌آوری امضای برای استیضاح حمید بهیپانی، طرح استیضاح وزیر راه درپروژتقدیم‌هیئت‌رئیس‌شد.علی‌اصغر یوسف‌نژاد نماینده‌ساری گفت: این طرح باید اعلام‌وصول می‌شد که گویا به جلسه آتی مجلس موکول شده است.

### تشکیل جلسه اضطراری فراکسیون اصولگرایان

**ایسنا:** حمیدرسایی، نماینده تهران گفت: برخی اعضای مجمع عمومی فراکسیون اصولگرایان، به دلیل اتفاقاتی که در این فراکسیون افتاده از جمله صدور بیانیه‌هایی که هیچ‌کدام از اعضای فراکسیون از محتوای آن‌ها اطلاعی نداشتند، تشکیل جلسه اضطراری را خواستار هستند.

### سئوال مطهری و آراین‌منش از وزیر ارشاد

**خبر آنلاین:** علی‌مطهری و جواد آراین‌منش نمایندگان تهران و مشهد در تذکری کتبی به محمد حسینی وزیر ارشاد، علت توقیف روزنامه اعتماد و هفته‌نامه ایران دخت را جویا شدند. گفتنی است این دو نشریه اسفندماه سال گذشته توقیف شدند.

### پایان پیگیری شکایت متقابل نمایندگان و رحیمی

**جام جم آنلاین:** حسین اسلامی نایب‌رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس گفت: شکایات احمد توکلی، علیرضا زاکانی و الیاس نادران از رحیمی معاون اول رئیس‌جمهور با تأیام جعل مدرک دکترا و همچنین شکایت رحیمی از این نمایندگان مسکوت مانده است.

### شکایت دولت از شبهه افکنان رسانه ای

**ایرنا:** فاطمه بدافی، معاون امور حقوقی رئیس‌جمهور اعلام کرد که این معاونت از کسانی که علیه معاون اول رئیس‌جمهوری شبهه‌افکنی کرده‌اند، به دستگاه قضایی شکایت می‌کند.

### صیاد، سر بازی فداکار و فرمانده ای عالم

**مهر:** حجت‌الاسلام سیدمحمد حسن بوتربی فرد نائب‌رئیس مجلس شورای اسلامی که ریاست جلسه علنی روز گذشته را بر عهده داشت، در نطق کوتاهی با اشاره به سالگرد شهادت شهید صیاد شیرازی گفت: او یک سرباز فداکار و فرمانده‌ای عالم بود.

### پاسخ شدیدالحن احمدی نژاد به اظهارات گستاخانه‌اوباما:

# گردن کلفت‌تر از توهم توانستند هیچ غلطی بکنند!



**گروه سیاسی:** رئیس‌جمهور خطاب به اوباما گفت: شما تازه از راه رسیده‌اید، یک مقدار صبر کنید تا سرد و گرم را بجشید؛ دلیلی ندارد که هر حرفی به شما گفتند آن را تکرار کنید و بدان گنده‌تر و گردن کلفت‌تر از توئیز نتوانستند هیچ غلطی بکنند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور کشورمان در جمع مردم آذربایجان غربی در روز شنبه تخری ارومیه اظهار داشت: من می‌خواهم از زبان شما به آن‌ها یک نصیحت کنم و آن اینکه امروز دست شما بر ای ملت‌های منطقه و شده است و شما دیگر جنایتان پیش ملت‌های منطقه رنگی ندارد. رئیس‌جمهور در ادامه گفت: خودتان را به نادانی نزدیک‌و از ملت‌های خاورمیانه نظر سنجی کنید و از ملت‌های خود بیبر سیدو باندید که حتی ملت‌های خودشان نیز مخالف حضور شما در منطقه و مخالف حمایت‌شما از رژیم صهیونیستی هستند.

احمدی‌نژاد با اشاره به برخی خبرها مبنی بر تجهیز رژیم صهیونیستی برای حمله دوباره به غزه گفت: شنیده‌ایم که رژیم صهیونیستی خود را برای حمله دوباره به غزه تجهیز می‌کند تا به این شهر حمله کند من به صهیونیست‌ها هشدار می‌دهم که در گذشته اشتباه کردید و بدانید این بار نیز اشتباه می‌کنید چرا که حمله به غزه شما را مقتدر نخواهد کرد و

### اوباما ایران را به حمله هسته‌ای تهدید کرد

رئیس‌جمهوری آمریکا در ادامه سیاست‌های خصمانه این کشور در مقابل ایران تأکید کرد که طبق راهبرد جدید هسته‌ای آمریکا، واشنگتن متعهد می‌شود حتی در صورت حمله بیولوژیکی به‌وی از سلاح هسته‌ای استفاده نکنند، اما امنیت کشور‌های منزوی چون کره شمالی و ایران را تضمین نمی‌کند.

به گزارش فارس، باراک اوباما روز گذشته در مصاحبه با روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز تصریح کرد که طی راهبردی جدید در صدد است تا به طرز چشمگیری، شرایطی را که تحت آن آمریکا می‌تواند از تسلیحات اتمی استفاده کند را محدود کند وی ضمن اعلام این مطلب مدعی شد که البته در این راهبرد جدید، در مقابل کشور‌های منزوی همچون ایران و کره شمالی استثناهایی را قائل شده است و امنیت این کشور‌ها را تضمین نمی‌کند. وی افزود که راهبرد جدید وی با هدف از بین بردن ابهامات جنگ سرد در باره زمانی که چنین سلاح‌هایی می‌تواند استفاده شود، تنظیم شده است. مشاوران عالی تبه اوباما در خصوص استفاده از واژه کشور‌های منزوی خطاب به ایران و کره شمالی اعلام کردند: رئیس‌جمهوری آمریکا از این واژه استفاده کرد تا نشان دهد که این کشور‌ها هنوز راه‌گشایی به جامع‌بین‌المللی‌دارند. گفتنی است: آمریکا اعلام کرده است که هم‌اکنون حدود دو هزار و ۲۰۰ کلاهک هسته‌ای دارد و این در حالی است که اعتقاد‌ها بر این است که روسیه حدود ۳ هزار کلاهک هسته‌ای در اختیار دارد.



پیامک: ۰۷۲۸۹۰۰۳۰۰
شماره‌های تماس: ۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶۰

قابل توجه شهروندان محترم

روزنامه شهر آرا تعداد محدودی مشترک می پذیرد.